

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL ALBA**  
**COMUNA CRĂCIUNELU DE JOS**  
**CONSILIUL LOCAL**  
**Nr.5632/ 11.12.2024**

**PROCES- VERBAL,**  
**Întocmit azi, 11.12.2024 , ora 10, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului**  
**local Crăciunelu de Jos**

Ședința Consiliului local Crăciunelu de Jos a fost convocată în baza Dispoziției nr.238/ 05.12.2024, emisă de Primarul comunei Crăciunelu de Jos, dna Lenuța Bubur, convocarea fiind făcută în scris de către secretarul general al comunei, dna Corlaci Monica.

Ședința este publică și se desfășoară în limba română.

În urma apelului nominal efectuat de către dna secretar se constată că din totalul de 11 consilieri în funcție la lucrările ședinței sunt prezenți 11. Ședința este statutară, putându-se lua în discuție și delibera asupra proiectelor de hotărâre propuse pe ordinea de zi (majoritatea consilierilor locali în funcție).

DI președinte de ședință, Mărginean Claudiu Ioan, deschide lucrările ședinței și cuvântul dnei Lenuța Bubur, primarul comunei, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi.

Doamna primar solicită suplimentarea cu încă un proiect de hotărâre, prin care se propune rectificarea bugetului local pe anul 2024. Ordinea de zi se aprobă în unanimitate, astfel că ordinea de zi cuprinde :

**1.Aprobarea procesului –verbal întocmit cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local Crăciunelu de Jos din data de 21.11.2024;**

**II.Proiecte de hotărâri privind :**

**1.Aprobarea rețelei școlare din comuna Crăciunelu de Jos pentru anul școlar 2025 – 2026;**

Inițiator proiect de hotărâre: Primarul comunei Crăciunelu de Jos

**2. Acordarea unui mandat special pentru ajustarea tarifelor distincte pentru serviciile prestate de asocierii SC GREENDAYS SRL / GREENDAYS 2-SOLUȚOES AMBIENTAIS SA în baza Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor în Zona 4 Lot 4 Blaj cu nr. 159/23.08.2018**

Inițiator proiect de hotărâre: Primarul comunei Crăciunelu de Jos

**3.Aprobarea Plan Urbanistic Zonal *Intocmire PUZ in scopul parcelării pentru construirea de locuințe unifamiliale* – beneficiar Cristea Cătălin – Gheorghe;**

Inițiator proiect de hotărâre : Primarul comunei Crăciunelu de Jos

**4. Aprobarea execuției bugetului local al comunei crăciunelu de Jos pentru trimestrul IV 2024.**

Inițiator proiect de hotărâre: Primarul comunei Crăciunelu de Jos

**5. Aprobarea documentației de dezmembrare a imobilului înscris în CF 72691 Crăciunelu de Jos , aflat în proprietatea publică a comunei Craciunelu de Jos de Jos**

6. Rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Crăciunelu de Jos pe anul 2024

Inițiator proiecte de hotărâri – primarul comunei Crăciunelu de Jos

III. Intrebări, interpelări, discuții diverse.

În continuare dna Corlaci Monica, secretarul general al comunei, prezintă și supune la vot procesul-verbal încheiat la ședința anterioară, desfășurată în data de 26.11.2024. Întrucât nu sunt obiecții sau omisiuni în cele înscrise se aprobă în unanimitate ( Boldea Gabriel Cristian, Cristian Emilia Adriana, Gînta Vasile, Lunca Nicuța, Marcu Paul Pavel, Mărginean Claudiu, Oarga Nicușan Negurită, Oltean Claudiu, Podariu Gheorghe, Udubașa Petru, Vestemean Gheorghe).

DI președinte de ședință anunță primul proiect de hotărâre, respectiv aprobarea rețelei școlare din comuna Crăciunelu de Jos pentru anul școlar 2025 – 2026.

Dna primar prezintă proiectul de hotărâre.

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și se adoptă HCL nr.55/ 11.12.2024 privind aprobarea rețelei școlare din comuna Crăciunelu de Jos pentru anul școlar 2025 – 2026, cu 11 voturi pentru (consilierii: Boldea Gabriel Cristian, Cristian Emilia Adriana, Gînta Vasile, Lunca Nicuța, Marcu Paul Pavel, Mărginean Claudiu, Oarga Nicușan Negurită, Oltean Claudiu, Podariu Gheorghe, Udubașa Petru, Vestemean Gheorghe).

DI președinte de ședință anunță al doilea proiect de hotărâre: acordarea unui mandat special pentru ajustarea tarifelor distincte pentru serviciile prestate de asocierea SC GREENDAYS SRL / GREENDAYS 2-SOLUȚOES AMBIENTAIS SA în baza Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor în Zona 4 Lot 4 Blaj cu nr. 159/23.08.2018.

Dna primar prezintă proiectul de hotărâre.

DI Gînta Vasile arată că votul său este pentru, dar este necesar să se menționeze ca firmele de gunoi au pus un monopol, mereu măresc tarifele, niciodată nu ajustează tarifele atunci când se constată scaderea preturilor la combustibil, dorește ca dna primar să expună la ședința Salubris acest punct de vedere.

Întrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și se adoptă HCL nr.56/ 11.12.2024 privind acordarea unui mandat special pentru ajustarea tarifelor distincte pentru serviciile prestate de asocierea SC GREENDAYS SRL / GREENDAYS 2-SOLUȚOES AMBIENTAIS SA în baza Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor în Zona 4 Lot 4 Blaj cu nr. 159/23.08.2018, cu 11 voturi pentru (consilierii: Boldea Gabriel Cristian, Cristian Emilia Adriana, Gînta Vasile, Lunca Nicuța, Marcu Paul Pavel, Mărginean Claudiu, Oarga Nicușan Negurită, Oltean Claudiu, Podariu Gheorghe, Udubașa Petru, Vestemean Gheorghe).

DI președinte de ședință anunță al treilea proiect de hotărâre, respectiv : aprobarea Plan Urbanistic Zonal *Intocmire PUZ in scopul parcelării pentru construirea de locuințe unifamiliale* – beneficiar Cristea Cătălin – Gheorghe .

Dna primar prezintă proiectul de hotărâre.

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și se adoptă HCL nr.57/ 11.12.2024 privind aprobarea Plan Urbanistic Zonal *Intocmire PUZ in scopul parcelării pentru construirea de locuințe unifamiliale* – beneficiar Cristea Cătălin – Gheorghe, cu 11 voturi pentru (consilierii: Boldea Gabriel Cristian, Cristian Emilia Adriana, Gînta Vasile, Lunca Nicuța, Marcu Paul Pavel, Mărginean

Claudiu, Oarga Nicușan Negurită, Oltean Claudiu, Podariu Gheorghe, Udubașa Petru, Vestemean Gheorghe).

Dl președinte de ședință anunță al patrulea proiect de hotărâre, respectiv : aprobarea execuției bugetului local al comunei crăciunelu de Jos pentru trimestrul IV 2024.

Dna primar prezintă proiectul de hotărâre.

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și se adoptă HCL nr.58/ 11.12.2024 privind aprobarea execuției bugetului local al comunei crăciunelu de Jos pentru trimestrul IV 2024, cu 11 voturi pentru (consilierii: Boldea Gabriel Cristian, Cristian Emilia Adriana, Gînta Vasile, Lunca Nicuța, Marcu Paul Pavel, Mărginean Claudiu, Oarga Nicușan Negurită, Oltean Claudiu, Podariu Gheorghe, Udubașa Petru, Vestemean Gheorghe).

Dl președinte de ședință anunță al cincilea proiect de hotărâre, respectiv: aprobarea documentatiei de dezmembrare a imobilului înscris în CF 72691 Crăciunelu de Jos, aflat în proprietatea publică a comunei Craciunelu de Jos.

Dna primar prezintă proiectul de hotărâre.

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și se adoptă HCL nr.59/ 11.12.2024 privind aprobarea documentatiei de dezmembrare a imobilului înscris în CF 72691 Crăciunelu de Jos , aflat în proprietatea publică a comunei Craciunelu de Jos , cu 10 voturi pentru (consilierii: Boldea Gabriel Cristian, Cristian Emilia Adriana, Lunca Nicuța, Marcu Paul Pavel, Mărginean Claudiu, Oarga Nicușan Negurită, Oltean Claudiu, Podariu Gheorghe, Udubașa Petru, Vestemean Gheorghe) și unul împotriva – dl consilier Gînta Vasile, care arată că va expune la pct III motivele care stau la baza opțiunii sale.

Dl președinte de ședință anunță al șaselea proiect de hotărâre, respectiv: rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Crăciunelu de Jos pe anul 2024.

Dna primar prezintă proiectul de hotărâre.

Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și se adoptă HCL nr.60/ 11.12.2024 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Crăciunelu de Jos pe anul 2024, cu 11 voturi pentru (consilierii: Boldea Gabriel Cristian, Cristian Emilia Adriana, Gînta Vasile, Lunca Nicuța, Marcu Paul Pavel, Mărginean Claudiu, Oarga Nicușan Negurită, Oltean Claudiu, Podariu Gheorghe, Udubașa Petru, Vestemean Gheorghe).

În continuare dl președinte de ședință anunță punctul III. Întrebări, interpelări, discuții diverse.

Dl Gînta Vasile arată că nu a votat proiectul de hotărâre referitor la DC 34 pentru că așa cum a exprimat și la o ședință anterioară nu vede utilitatea acestuia și finanțarea din bugetul local a acestei investiții. Nu va duce decât la aglomerarea traficului prin comună, se urmărește direcționarea traficului greu de la Bosch Blaj prin Crăciunel, iar acest drum care se face nu va fi util pentru comunitate. Și drumul expres care se va face nu va aduce nimic bun, vechiul DN 14 B va fi în administrarea comunei și nu vom fi în stare să îl întreținem pentru că presupune costuri mari.

În continuare dl Gînta Vasile propune să se facă demersuri pentru a face un proiect comun cu UAT Bucerdea și UAT Mihalt pentru a construi o gradiniță cu program prelungit în sprijinul părinților tineri care nu au unde sau cu cine să își lase copiii când merg la serviciu.

Tot dl Gînta solicită lămuriri despre taxa de salubritate care nu se încasează de la anumite cetățeni, care deși produc gunoi refuză să plătească.

Dl Gînta Vasile spune că întrucît consiliul local administrează bunurile comunei și luând în considerare că niciunul dintre consilieri nu are studii economice, ar fi util ca la ședințele de consiliu local în care se discută bugetul să fie prezentă și dna contabil pentru a da lămuririle necesare, dacă este cazul. În legătură cu ora la care se convoacă ședințele de consiliu local este necesar ca aceasta să nu producă probleme la serviciu pentru cei care sunt angajați. Iar în legătură cu programul de lucru constată că unii angajați nu respectă programul de 8 ore.

Dna primar menționează că drumul pe DC 34 nu are cum să treacă mașinile de mare tonaj pentru că nu are proiectată o structură care să permită acest lucru, cel mai probabil drumul va fi dat în administrarea Consiliului Județean Alba, având în vedere că va lega două UAT -uri, deci nici cheltuielile de întreținere nu vor fi ale noastre.

Referitor la construirea unei grădinițe în comun, dna primar spune că sunt tot mai puțini copii și fiecare UAT primește finanțare pe elev/ copil, iar plecarea copiilor dintr-o comună în alta ar produce dezechilibre atât în structura claselor, cât și în cea a personalului didactic.

Taxa de salubritate care nu se achită la timp constituie debit și se urmărește de către compartimentul de resort conform prevederilor legale.

Dna Lunca Nicuța aduce din nou în atenția consiliului local problema câinilor care sunt lăsați liberi pe strazi de către cetățeni.

Dl Oltean Claudiu prezintă situația deficiențelor din punct de vedere electric a terenului de sport din curtea școlii.

Pentru că nu mai sunt discuții dl președinte de ședință declară închise lucrările ședinței, mulțumind celor prezenți pentru participare.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare: unul pentru dosarul de ședință și unul pentru afișaj.

Președinte de ședință,  
Mărginean Claudiu Ioan

Secretar general,  
Corlaci Aurelia Monica